
  1 حسابان
bبا توجه به معادله، ـ» 3«گزینه -1 m   2 24  3«و » 2«بنابراین انتخاب بین گزینه  ریشه مضاعف داریم: ست بنابراین دو ریشه داریم یاا «

mP باشد. با توجه به می
m


  1 درست است.» 3«العلامت هستند و گزینه  ها مختلف هامنفی است بنابراین ریشه ضرب ریشه حاصل  
  )صفرهاي تابع و معادلات درجه دوم( )ولیعهدي(

  ها به شکل زیر هستند. انتقال ـ» 2«گزینه - 2

  
  )هاي آن و سم توابع قدرمطلق قدرمطلق و ویژگی( )ولیعهدي(

  است که برابر است با: Bو  Aطول ضلع مثلث برابر فاصله نقاط  ـ» 3«گزینه -3
( ) ( )    2 27 3 1 2 5  

  )یلیآشنایی با هندسه تحل( )ولیعهدي( است. 15بنابراین محیط مثلث برابر 
ها و ضـابطه دوتـابع مسـاوي     با برابر بودن دامنه چون همواره عبارت زیر رادیکال مثبت است دامنه شامل تمام اعداد حقیقی است. ـ» 3«گزینه -4

 هستند.

 x x (x ) | x |     2 22 1 1 1 
  )تساوي و توابع( )ولیعهدي( 

  ـ» 3«گزینه -5
/ /

/ / / kg   
4 4 2 8

ــی رنگ دومی   رنگ اول
0 4 11 0 7 4 7 2    

/ / / x / / x / x / kg
x
       

 
7 2 50 7 5 0 5 7 2 0 5 0 3 0 611 4 100   

  )معادلات گویا( )92خارج از کشور ریاضی  سراسري(
  با توجه به شکل دو نمودار باهم تلاقی ندارند بنابراین ریشه ندارد. ـ» 3«گزینه -6

            x x x x     2 21 1   

  
  )رسم توابع قدرمطلقی( )ولیعهدي(

S                                                                                                                         ـ» 1«گزینه -7 
 

1 2 12   
  
  

  )رسم توابع و قدرمطلقی( )(ولیعهدي
  ـ» 3« گزینه - 8

AB : ( ) ( ) AB
CDCD : ( )

      
  

2 2

2 2
7 10 1 3 5 5

23 1 2
   

  )آشنایی با هندسه تحلیلی و فاصله نقاط( )ولیعهدي(
xنقطه ـ» 1« گزینه - 9    گذاري داریم: کند بنابراین با جاي در معادله صدق می 2

( ) ( ) m m     2 8 5 4 2 6   
xو با تقسیم x x  3 22 5 xبر 6    داریم: 2

(x x )

x x x (x )( x x ) (x )(x )(x )

 

          3 2 2

1 322 2 2

32 5 6 2 2 3 2 2 12   

وهاي دیگر معادله بنابراین ریشه
31   )صفرهاي تابع و فاصله نقاط( )89خارج از کشور ریاضی  سراسري( ند.هست 2



  ـ» 3« گزینه -10
x x x x x x x

x x x(x )
   

          
 

2 2
23 3 9 3 93 2 12 93 3     

3وکدام از اعداد  چون هیچ  کنند، بنابراین چون این معادله را صفر نمی   144 72  ا برابر است با:ه ضرب آن دو ریشه مجزا داریم که حاصل  

P 
 


9 9
2 2   

  )معادلات گویا( )ولیعهدي (
  ریشه مضاعف است. 1است و  cعرض از مبدأ همان  ـ» 2« گزینه - 11

                                                                                ax bx c x x (x )          2 2 22 1 1 1 2 1    
  
  )تابع و معادلات درجه دومصفرهاي ( )ولیعهدي( 

  )آشنایی بیشتر با توابع( )(ولیعهدي اي از آن است. برد زیر مجموعهدامنه تمامی اعضاي مجموعه دوم است که  هم ـ» 3« گزینه -12
mداشت. بنابراین yتوان دو مقدار متفاوت از  نمی xدر یک تابع به ازاي یک مقدار از  ـ» 1« گزینه -13    تواند باشد. نمی 1

  )آشنایی بیشتر با توابع( )ولیعهدي(
xکند، نقطه اي که تساوي دامنه را تعیین می تنها نقطه ـ» 3« گزینه -14  4    اینبنـابر  کنـد.  است که مخـرج را صـفر مـیa  4    و چـون بـه

xازاي  4 این  داریم:بنابر تابع مساوي باشد.باید مقدار دو  
b ab ( )( )         4 1 3 4 3 12   

  )تساوي توابع( )ولیعهدي(
  ـ» 3« گزینه - 15

  
  )توابع رادیکالی (تابع ریشه دوم)( )ولیعهدي(

  ـ» 3« گزینه -16
x x (x )(x )      2 7 12 3 4    

  )دامنه توابع و معادله درجه دوم( )ولیعهدي(
  )آشنایی با توابع( )ولیعهدي( داریم. y، مقادیر متفاوتی از xر به ازاي یک مقدار هاي دیگ در گزینه ـ» 2« گزینه -17
D.کند اي است که مخرج را صفر می نقطهد دارناي که در دامنه قرار  تنها نقطه ـ» 2« گزینه -18 : { } 7R    

  )دامنه توابع( )ولیعهدي(
fDکنیم: هاي را بررسی می ابتدا تساوي دامنه ـ» 4«گزینه -19 { }  1R   

xکند نقطه را صفر می gاي که مخرج  پس تنها نقطه  gD             رو است: است بنابراین مخرج به شکل روبه 1 { } x x    21 2 1R   
cبنابر این داریم: c    2 2 1   

   داریم: ها از طرفی با تساوي ضابطه
ax b ax b x a , b a b c

x(x )


            
 2
5 5 5 5 5 111

   

  )تساوي توابع( )89خارج از کشور ریاضی  سراسري(
)در بازه ـ» 2«گزینه - 20 , )1 3 .شرایط مورد نظر برقرار است( )  3 1 4   

  

  
  )رسم توابع قدرمطلقی( )86خارج از کشور ریاضی  سراسري(


